
                                                                

 

 ATA N° 016/2023 

Em Sessão Ordinária realizada no dia 26 de junho de dois mil e vinte e três, 

na sede da Câmara Municipal de Vereadores, tendo como Presidente o 

Vereador Alcindo Fernandes Leite, secretariado pelo Vereador Alex 

Schimelfenig, contando ainda com a presença dos seguintes Vereadores: 

Benjamin Fernandes, Daniela de Moraes Kowalski, Diego Schneider, Edelar 

Samuel do Nascimento, Osmar Carlos Marinho, Paulo Valdir Dalbão, e 

Valquíria Polli. Sendo que todos os vereadores se faziam presentes, o 

Presidente invocando a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos da 

presente Sessão Ordinária e solicitou ao Secretário da Mesa que fizesse a 

leitura da ata da sessão anterior à qual foi aprovada por unanimidade. A 

seguir passou-se para a leitura da matéria da ordem do dia. Projeto de Lei 

Municipal nº 1.872/2023 que altera a redação da Lei Municipal 737, de 15 

de novembro de 1999, que criou o Fundo de Assistência ``a Saúde do 

Servidor de Erebango – FAS, Lei 1.602, de 20 de dezembro de 2016, que 

instituiu o PACFAS. Este Projeto de Lei será objeto de análise e Pareceres 

da Comissão de Constituição e Justiça e Orçamento e Finanças e será 

incluído na Ordem do Dia para leitura, discussão e apreciação na próxima 

Sessão Ordinária. Projeto de Lei Municipal nº 1.871/2023 que autoriza o 

Poder Executivo Municipal a realizar a transferência de valores a título de 

incentivo cultural a Décima Nona Região Tradicionalista. -Aprovado por 

Unanimidade. Sendo este o Expediente do Poder Executivo, passou-se para 

a matéria do Poder Legislativo que constava a Indicação n° 07/2023 de 

autoria do Vereador Benjamin Fernandes sugerindo que seja concedido folga 

ao servidor público municipal no dia de seu aniversário. O Vereador 

Benjamin Justificou a necessidade a indicação visto que tem sido muito 

cobrado por seus colegas Servidores para que fizesse esta indicação e já falou 

com o Prefeito e o mesmo afirmou que se a mesma passasse pela Câmara 

depois ele mandaria um Projeto de Lei para regularizar esta sugestão. 

Também comentou sobre o Projeto do FAS, que os seus colegas da 

Secretaria de Obras estavam com muitas dúvidas em relação a este Projeto 

de Lei e por este motivo conversou com o Presidente do FAS, Marcelo 

Zancanaro que foi até o setor das Obras explicou todos os itens do Projeto 

esclareceu as dúvidas   e foi muito importante para que todos entendessem a  



 

 

necessidade destas mudanças que estão sendo propostas. Seria interessante 

que o Presidente fizesse reuniões em todos os setores para que os demais 

servidores Públicos tivessem acesso a essas informações. O Presidente 

Alcindo agradeceu o Dr. Ronaldo, Procurador Jurídico do Executivo, pelas 

explicações dadas sobre o Projeto de Lei 1872 das mudanças no FAS, e a 

presença da Vice-Presidente Jurema Meregalli. Essas mudanças são muito 

importante para que este Fundo possa ter continuidade e consiga se 

reestabelecer financeiramente. Quanto a indicação do colega Benjamin 

também foi muito bem colocada e será enviada ao Executivo para as 

providências necessárias. Sendo esta a matéria contida na Ordem do dia, 

passou-se para a Explicação Pessoal onde Edelar Samuel do Nascimento fez 

um esclarecimento sobre um comentário seu em uma sessão anterior em que 

falou na tribuna que o Dentista Eduardo teria cobrado por um trabalho de 

prótese realizado na Unidade Básica de Saúde. Deixa registrado aqui hoje 

que recebeu esta informação e descobriu que era falsa. Depois de se informar 

sobre o assunto pede desculpas ao Dentista Eduardo que faz seu trabalho de 

maneira exemplar no Posto de Saúde e tem seu Consultório Particular que 

atende em horário que não está no Posto e aí sim cobra dos pacientes por 

seus serviços feitos de maneira particular totalmente separado dos 

atendimentos do Posto de Saúde. Sendo este o vereador inscrito que usou a 

palavra o Presidente não tendo mais nada a ser tratado, encerrou a presente 

sessão convocando a todos para a próxima sessão ordinária no dia 03 de julho 

em horário regimental, as dezenove horas. 

EREBANGO, SALA DAS SESSÕES, 26 de junho de 2023. 

 

ALCINDO LUIS FERNANDES LEITE 

Presidente da Câmara Municipal 


